

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA

MOÇÃO

Aplaude a Câmara Municipal de Vereadores de Otacílio Costa pelos 40 anos de instituição do Poder Legislativo no município.

O signatário/A signatária, com base no art. 196 do Regimento Interno deste Poder, considerando que:

- O Poder Legislativo de Otacílio Costa foi instalado em 6 de fevereiro de 1983, quando ocorreu a primeira sessão da Câmara de Vereadores Municipal;

- Há 40 anos o legislativo otaciliense exerce com galhardia e destemor, a nobre função legislativa do município, e colabora com o desenvolvimento da comunidade local ao interpretar os anseios da população e transformá-los em preceitos legais;

- A data foi celebrada por iniciativa da Câmara de Vereadores Municipal, que reuniu e homenageou todos os ex-prefeitos, ex vice-prefeitos e exvereadores, que ajudaram a desenvolver o município de Otacílio Costa, e, por essa razão, merecem o aplauso deste Parlamento.

requer o encaminhamento de **MOÇÃO** ao Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Otacílio Costa, senhor Luís Fernando Oliveira de Souza, nos seguintes termos:

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, acolhendo proposição do Deputado Lucas Neves, aplaude a Câmara Municipal de Vereadores de Otacílio Costa pelos 40 anos de instituição do Poder Legislativo no município. Atenciosamente, Deputado Mauro de Nadal - Presidente

Sala das Sessões,

Deputado Lucas Neves

